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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο εγκέλαδος δεν τίθεται σε διαθεσιμότητα 
 

Άλλη μια φορά η Δυτική Ελλάδα συγκλονίστηκε από τον ισχυρό σεισμό των 5,8 ρίχτερ που έγινε 

στην Κεφαλονιά. Για άλλη μια φορά όμως, δυστυχώς κάτω από κρίσιμες περιστάσεις, δικαιώνεται η 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Εργαζομένων στο πρώην Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  

 
Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. έγκαιρα, επανειλημμένα και με επιμονή καυτηρίασε τις απόλυτα άστοχες 

αποφάσεις της Κυβέρνησης να προχωρήσει στη μεταφορά αρμοδιοτήτων των Τομέων 

Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων (ΤΑΣ) στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, στην αναστολή 

λειτουργίας των ΤΑΣ από 1-11-2013 και στην ένταξη σε καθεστώς διαθεσιμότητας του συνόλου 

του προσωπικού τους. 

 
Είχαμε ζητήσει από την πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. να μας απαντήσει πώς θα 

αντιμετωπιστεί το ενδεχόμενο ενός μεγάλου σεισμού τους επόμενους μήνες, όταν το 

εξειδικευμένο προσωπικό των 300 και πλέον υπαλλήλων βρίσκεται σε διαθεσιμότητα. Η 

ηγεσία του Υπουργείου δεν έδωσε την πρέπουσα βαρύτητα στις τεκμηριωμένες 

επισημάνσεις μας, αδιαφορώντας για τις συνέπειες των πολιτικών της αποφάσεων. 

 
Φαίνεται όμως πως δεν γίνεται αντιληπτό ότι ο εγκέλαδος στην πατρίδα μας δεν 

πρόκειται να τεθεί σε «καθεστώς διαθεσιμότητας» ποτέ (!), αφού η χώρα μας είναι η 5η 

πιο σεισμογενής στον κόσμο.  Όταν μάλιστα το 80% των 4.000.000 κτιρίων της έχουν κτιστεί 

πριν το 1985, δηλαδή πριν τεθεί σε εφαρμογή ο σύγχρονος αντισεισμικός κανονισμός, απαιτείται 

από τους αρμόδιους ο χειρισμός των πολύ ευαίσθητων αυτών θεμάτων να γίνεται με 

σύνεση και σοβαρότητα. 

 
Σε κάθε περίπτωση, η Ομοσπονδία μας ούτε έπαιξε ούτε θα παίξει ποτέ με το σημαντικό θέμα της 

αποκατάστασης των επιπτώσεων από φυσικές καταστροφές. Πέρα όμως από τη διαφωνία μας για 

τη μεταφορά των αρμοδιοτήτων από τη Γ.Γ.Δ.Ε. σε άλλους φορείς, καλούμε την Κυβέρνηση 

και όλους τους συναρμόδιους φορείς να προχωρήσουν ταχύτατα όλες τις διαδικασίες 

για την μετάταξη και μεταφορά των υπαλλήλων στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, που 

με βάση το άρθρο 129 του Ν.4199/2013 η όλη διαδικασία ήδη έπρεπε να έχει 

ολοκληρωθεί μέχρι 31 Δεκεμβρίου του 2013, προκειμένου να επαναλειτουργήσουν oι 

Τομείς Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων χωρίς άλλες καθυστερήσεις προς όφελος των 

πολιτών.  

 

ΤΟ Δ.Σ. 
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